



伊朗首都恢复部分经济活动

土耳其成为中东地区确诊病例最多的国家

伊朗首都德黑兰 18 日恢复部分“低风险”经济活动。同一天，伊朗新增新冠死亡病例数降至一个多月来新低。

一些商铺、工厂和作坊复工复产。伊朗电视台播出的画面显示，卫生检查员在商铺间巡逻，提醒一名面包师戴好口罩；多间店铺员工向顾客发放手套。

电影院、健身房、桑拿浴场、美容美发店、购物中心等“高风险”场所继续关闭。学校继续停课，各类大型集会依然不允许举办。

德黑兰以外地区“低风险”经济活动 11 日获准恢复，那些地区的政府机构同一天恢复办公，但三分之一雇员仍居家办公。德黑兰“低风险”行业复工

前提是向政府提出申请，且承诺遵循由卫生部发布的保持社交距离准则。

卫生部发言人基努什·贾汉普尔 18 日晚些时候通报伊朗新冠疫情情况，当天新增死亡病例 73 例，是 3 月 12 日以来最低。

截至 18 日，伊朗累计确诊病例 80868 例，过去 24 小时新增 1374 例；累计死亡病例 5031 例。死亡病例数连续 5 天不超过 100 例，且持续下降。

伊朗和土耳其是中东地区新冠疫情最严重国家。截至 18 日，土耳其确诊病例升至 82329 例，取代伊朗成为中东地区确诊病例最多的国家。

(新华社)

疫情趋缓 韩国希望步入“生活防疫阶段”

次推进的方案。

“社交距离严守期”具体措施包括限制各类设施运营、敦促民众遵守防疫规定、取消聚会、居家办公等。韩国政府上月开始执行“社交距离严守期”，原定本月 5 日结束，后来又延长至本月 19 日。

韩国疾病管理本部 19 日发布的新冠疫情最新统计数据显示，当地时间 18 日零时至 19 日零时，韩国新增 8 例确诊病例，这是 61 天来韩国单日新增确诊病例首次降至个位数。

统计数据显示，韩国新增确诊病例数近日呈稳定下降趋势，已连续 7 天单日新增病例数少于 30 例。截至 19 日零时，韩国累计确诊病例 10661 例，累计死亡 234 例，累计治愈 8042 例。

对于返校开学问题，丁世均说，政府将视整体情况研究分批

(王宏彬)



“窗台下”的音乐会

4 月 18 日，为了给养老院的老人们带来一些欢乐，捷克歌手罗伯特·卡拉齐奥来到乌瓦利的一家养老院，在活动舞台上为老人举行了一场“窗台下”的音乐会。

新华社发

一名女性因“不明原因”死亡

希腊希俄斯岛上一处难民营 18 日发生骚乱并引发火灾，营内多处设施被烧毁。警方已逮捕 3 名嫌疑人。

据雅典《马其顿通讯社》18 日报道，难民营内一名伊拉克女性近日因不明原因死亡，可能是骚乱的导火索。这名 47 岁的女性本周早些时候被送往医院，伴有发烧症状，新冠病毒检测结果呈阴性。

难民营内流传这名女性死于新冠病毒感染的说法，岛上

医院予以否认。同时，一些难民认为这名女性死前没有得到充分照料。

参与骚乱的人员以年轻难民为主，他们冲警察投掷石块，在帐篷内纵火。警方使用催泪弹驱散人群，并逮捕 3 名参与骚乱的嫌疑人。

希腊移民部门官员马诺斯·洛戈塞蒂斯说，火灾烧毁了欧洲联盟难民事务机构设在营内的大部分行政设施，还烧毁一处集中用餐地、多处仓库

和集装箱式住房，目前没有传入人员受伤的消息。

发生骚乱的“维亚尔”难民营是希腊最大的难民营之一，原本只能容纳 1000 人，当前收容了 5000 人。

希腊是中东和非洲难民入境欧洲的主要门户之一，眼下收容大约 10 万难民，多处难民营不堪负荷。外界担忧新冠疫情或“入侵”难民营，酿成人道主义灾难。

(新华社)

希腊一海岛难民营起骚乱

医院予以否认。同时，一些难民认为这名女性死前没有得到充分照料。

参与骚乱的人员以年轻难民为主，他们冲警察投掷石块，在帐篷内纵火。警方使用催泪弹驱散人群，并逮捕 3 名参与骚乱的嫌疑人。

希腊移民部门官员马诺斯·洛戈塞蒂斯说，火灾烧毁了欧洲联盟难民事务机构设在营内的大部分行政设施，还烧毁一处集中用餐地、多处仓库

和集装箱式住房，目前没有传入人员受伤的消息。

发生骚乱的“维亚尔”难民营是希腊最大的难民营之一，原本只能容纳 1000 人，当前收容了 5000 人。

希腊是中东和非洲难民入境欧洲的主要门户之一，眼下收容大约 10 万难民，多处难民营不堪负荷。外界担忧新冠疫情或“入侵”难民营，酿成人道主义灾难。

(新华社)

体育

中超·焦点

主场已开工，广州恒大昨天“官宣”—— 再建两球场 造型球迷选

近日开工的广州恒大足球场，因其独特的“荷花”造型迅速“走红”，引起了网友们议论纷纷。接下来，恒大计划建造的另外 2 座球场将交给球迷们来选择造型。

昨晚，恒大发布公告，计划在全国再建 2 座 8 万人的专业足球场，并邀请广大球迷从 6 个初步方案中推荐 2 个。这 6 个初步方案分别出自德国、英国、美国和巴西的顶级设计师之手，将进行公开大 PK，恒大方面希望球迷们能够参与进

来，选择喜欢的方案(右图)。恒大尚未公布这 2 座球场计划的落地城市。从目前已知的国内专业足球场数据来看，一旦这 2 座球场落定，将与目前动工的广州恒大主场一起，构成国内容量最大的三座专业足球场。

恒大昨晚还公布，“荷花”造型的新球场建成后，将按照未来足球场的新趋势，把它打造成为世界级的体育文化商业综合体。这个综合体共计七层，规划了 8 大业态 122 项品类，引入



- | | |
|---|---|
| 1 | 2 |
| 3 | 4 |
| 5 | 6 |

1.《恒之脉》
2.《众志成城》
3.《璀璨宝石》
4.《点然》
5.《恒之光》
6.《英雄花》

380 多个国内外知名商业品牌。恒大还会在球场拿出一整层，专门打造各类体育文化体验场馆。此外，项目内还设

置恒大足球荣誉室、世界足球文化博物馆、球迷俱乐部、球迷商店等特色商业。

羊城晚报记者 林本剑

2020 年 4 月 20 日 / 星期一 / 体育编辑部主编
责编 赵亮晨 / 美编 伍岩龙 / 校对 温瀚

A7

亮话体坛

专业足球场，全方位的升级

未来几年内，中国将增加多座大容量的专业足球场，这标志着足球产业的全方位升级。

这是投入的升级。过去中国足坛鲜少专业足球场，已有的寥寥几座容量也都在五万人以下，最重要的原因之一是中国足球联赛的投入不稳定，俱乐部的产权归属、赞助都走马灯地换个不停，缺乏稳定性与持续性，球场建设这样需要投入大量资金和时间的项目，自然难在考虑之列。

如今随着中超投资环境日益稳定，恒大和上港这样的大俱乐部都要往纵深发展，专业足球场作为对足球品牌建设最有帮助、影响最深远的举措，价值也得以凸显。从外部环境来看，世俱杯和亚洲杯纷至沓来，及至未来可能的世界杯，专业足球场的前景因此更被看好。

这些都是享受的升级。专业足球场是产业升级的结果，同样也是产业升级的又一个新的起点。

·赵亮晨·

疫情之下，全球网坛赛事按下了暂停键，但费德勒、纳达尔、德约科维奇——当今网坛最伟大的三巨头并没有停下脚步。他们虽然大多时间居于家中，但通过发布教学视频、拍卖球衣、筹备“帮扶基金会”等善举，为有需要的人们筹集了资金，向世人传递了爱意。

费德勒：拍视频引领潮流

疫情之下，以往很多活跃的网球社交账号都偃旗息鼓、无声无息，但瑞士天王费德勒却异常活跃，他将自己在网球竞技场上的王者风范带到了社交网络，无意中成为了务实真诚的引领领袖。

费德勒在自己的社交网络账号上时不时就会发布一些自己居家隔离时的生活视频，并号召大家一起注意安全、保持



体坛聚焦



今年南非网球慈善赛赛前预热，费德勒(左)和纳达尔自拍留念

网坛三巨头“抗疫”不停工

对我来说有着非常特别的意义。希望大家积极参与，能让拍卖筹得更多的善款，来帮助那些需要我们帮助的人们。”结果，他的这件球衣拍得 20500 欧元(约合人民币 15.7 万元)。

事实上，这不是纳达尔针对本次疫情第一次献爱心，此前他曾发起了一项抗击新冠疫情筹款活动，该项目的目标是筹措 1100 万欧元，目前仍在持续进行中。

纳达尔曾经在接受媒体采访时说：“希望在别人想起自己时，除了认为自己是一个优秀的运动员，还能认为纳达尔是一个好人。”纳达尔也一直在践行自己的这个“好人”的愿望。家乡马洛卡岛遭受水灾，除了捐款，纳达尔还亲自上手拿着铲子帮助其他人清理淤泥。许多球员为了避税，都选择居住在一些税收较低的国家，每年都有海量奖金入账的纳达尔却从不这么做……

纳达尔的叔叔也是他的前教练托尼在近日接受采访时更直言，纳达尔目前并不关心网球，“他更关心疫情的情况，

30 年来最严重 加拿大枪击案至少 16 死

加拿大警方 19 日说，一名男子在加拿大新斯科舍省多处地点持枪行凶，枪杀 16 人后死亡。

这是 1989 年蒙特利尔枪击案以来加拿大最严重枪击案。

警方说，暂不清楚沃特曼行凶动机，他至少与部分死者没有明显关联。

他在某些地点作案时身穿警服，还把自己的车伪装成警车，路透社以当地警官克里斯·莱瑟为消息源报道，凶手穿警服和开假警车，至少说明他行凶不是随机行为。

由于新冠疫情暴发，新斯科舍省发布“居家令”等限制措施，许多非必要营业场所关闭。沃特曼在哈利法克斯附近的达特茅斯经营一家义齿诊所。莱瑟说，警方将调查案件是否与疫情有关。

恶性枪击事件在加拿大多见。美联社等媒体报道，这是 1989 年蒙特利尔枪击案以来加拿大最严重枪击案。1989 年 12 月，一名 25 岁男子在蒙特利尔一所学校枪杀 14 名女性，随后开枪自杀。

新斯科舍省省长斯蒂芬·麦克尼尔谴责枪击，说这是新斯科

省“历史上最愚蠢的暴力事件之一”；加拿大总理贾斯廷·特鲁多说，将帮助新斯科舍省“从这场悲剧中恢复过来”。

警方说，暂不清楚沃特曼行凶动机，他至少与部分死者没有明显关联。

他在某些地点作案时身穿警服，还把自己的车伪装成警车，路透社以当地警官克里斯·莱瑟为消息源报道，凶手穿警服和开假警车，至少说明他行凶不是随机行为。

由于新冠疫情暴发，新斯科舍省发布“居家令”等限制措施，许多非必要营业场所关闭。沃特曼在哈利法克斯附近的达特茅斯经营一家义齿诊所。莱瑟说，警方将调查案件是否与疫情有关。

恶性枪击事件在加拿大多见。美联社等媒体报道，这是 1989 年蒙特利尔枪击案以来加拿大最严重枪击案。1989 年 12 月，一名 25 岁男子在蒙特利尔一所学校枪杀 14 名女性，随后开枪自杀。

新斯科舍省省长斯蒂芬·麦克尼尔谴责枪击，说这是新斯科

只是“少一条跑道”那么简单。

观众可以距离球场更近，获得更真切的观赛体验，转播镜头也获得了更好的机位，来向终端观众展现更精彩的比赛画面。

专业足球场可以更精准地面向足球消费群体打造商业规划，减少对其他业态的依赖，不用像普通体育场那样，需要隔三差五被借去开演唱会，草皮植被也可以得到更妥帖的呵护。

近年来，到现场看球正成为中国球迷新生活方式的一部分。专业足球场无疑能够更好地满足球迷日益提升的体验需求。

当然，这也是挑战的升级。俱乐部投资自建专业足球场，获得了更大的自主经营权，但这对运营规划提出了更高、更全面的要求。

专业足球场是产业升级的结果，同样也是产业升级的又一个全新的起点。

·赵亮晨·

·赵亮晨·